105. a)5.(x-3)=70-45=125

X =3=2535=5
x=34 3=

b)10+2.x= 4% =16

2.x=16-10=06

X =H:2=3.
106. a)
S6 bj chia Geliibs Chﬂ: s dau tién ‘ir} chir s0
cua thuong cua thuong
9476 92 1 3
43700 38 1 4

b) Thuong cé ba chir 56, chir 6 dau tién 1a 1. Viy két quéa ding la 103.

107: 2) 3 +2° =Rl 4+ = 113
b) (39 —37).42:42=2.

108. a)x=105;

b) x = 134.

109, 110. Cic biéu thire ¢ méi cau déu biing nhau.

111. Day 8, 12, 16, ....100¢c6 :

(100 —8) : 4 + 1 = 24 (s0 hang).

112. 8+ 12+ 16+ ... +100=(8+100) . 24 : 2 = 1296.

113. a) 1002y =1.2° 40 .2+0=4; 1112 =7:

1010¢2) = 10 ;

10112y =11.

b) 5=1.22+0.2+1=101) ;

9=m(2) :

Bai tap bd sung

9.1. Chon (C).

9.2, a)4x =47-15=32
= R B
x

=3

46

12 = 1100¢2) .

6 =110¢2)




